



Следственными органами СК России по Ивановской области организована доследственная проверка по факту распространения в сети «Интернет» видеозаписи, на которой сверстники избивают подростка



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области организована доследственная проверка по выявленной в сети «Интернет» видеозаписи, на которой группа подростков жестоко избивает несовершеннолетнего.

В сети «Интернет» была размещена видеозапись, на которой зафиксировано, как одного подростка избивают сверстники. По предварительным данным, 30.03.2021 15-летний молодой человек гулял со своей знакомой в городе Наволоки Ивановской области, когда к ним подошла группа подростков. Один из них спровоцировал драку с пострадавшим, в ходе которой нанес ему многочисленные удары ногами и руками по различным частям тела, причинив ему тем самым телесные повреждения. Матерью пострадавшего по данному факту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

было написано заявление в органы полиции.

В связи с общественным резонансом следственным управлением по Ивановской области также инициирован вопрос об изъятии из органов полиции материала проверки по данному факту и передаче его для дальнейшего рассмотрения в следственные органы регионального управления СКР.

В ходе процессуальной проверки следователями будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего, действиям подростков, избивших несовершеннолетнего, будет дана правовая оценка. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение, а также необходимые меры профилактики.

25 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1560974>